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KTo BbirHan 3anky ns nsbyLkm? -

. Opyr kpokoauna leHbI?

ManblILw 13 LIBETOYHOIO ropofka, C KOTOPbIM NOCTOSIHHO NPOUCXOANIN HEBEPOSITHLIE NCTOPUN?
o€ XXnUnu MblIWKa - HOpPYLLKA, NAryLIKa-KBaKyLUKa?

BpeaHas cTapyLuka, ¢ KpbICOW B CyMKe? iF
[eBoyka, KoTopas cnana B ckoprnyne opexa?

OT KOro 3BOHUIT CMNOH U3 ckasku « TenedoH»? =
. [eBylika, koTOpad xuna y cemm rHomMoB?

3non u xygowasbi npuaTens babbl-Arn?
KTo Be3ge e3amn Ha neuke?

Mo BepTukanu:

[epeBsAHHbIN ManbYmK ¢ AFIMHHBIM HOCOM?

Xossmka xpycTanbHon Tydenbkn?

YMbIBanNbHMKOB Ha4YarnbHUK 1 MOYanok koMaHamp?

KTo ot 6abyLukm ywén?

C nomoupbto Yero conpar B ckaske AHOepceHa UCMOSHAN XenaHua?

KanutaH axTbl «bega»?

CamblIi U3BECTHbIN JOKTOP?

HeBouka ¢ ronybbiMmn Bonocamm? "=
>KeHux cnswen kpacaBumubl U3 ckasku MNywknHa?
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